



MRCS216

MediaRange Universaler USB-A auf USB Type-C® Adapter, Schwarz

Unser MediaRange Universal-USB-A-auf-USB-Typ-C-Adapter eignet sich für reibungslose Kompatibilität mit einer Vielzahl von Geräten. Die vielseitige Kompatibilität macht unseren Adapter zu einem praktischen Alltagsbegleiter und gewährleistet problemlose Datenübertragungen.

Technische Daten

- Universelle Kompatibilität
- Anschluss A: USB-A Buchse
- Anschluss B: USB Type-C Stecker
- USB 3.2 Gen 2x1 Übertragung bis zu 10 Gbp/s
- Abmessungen: 30 X 14 X 6 mm
- Farbe: Schwarz
- Zinklegiertes Metallgehäuse





EIGENSCHAFTEN

- Universelle Kompatibilität: Unser USB-A- auf USB-Typ-C-Adapter gewährleistet eine umfassende Kompatibilität und bietet eine vielseitige Lösung für verschiedene Geräte.
- Datenübertragung mit USB 3.2 Gen 2x1: Erleben Sie effiziente Datenübertragungen mit einer Geschwindigkeit von bis zu 10 Gbp/s und steigern Sie so Produktivität und Konnektivität.
- Kompakte Größe: Mit seinen Maßen von 30 X 14 X 6 mm ist der Universaladapter Ihr idealer Begleiter für unterwegs.
- Die schwarze Farbe verleiht ihm einen Hauch von Eleganz und passt zu verschiedenen Geräten. Das robuste Metallgehäuse aus Zinklegierung bietet Schutz für dauerhafte Zuverlässigkeit.

WESENTLICHE ANWENDUNGEN

- Smartphones, Tablets und Wearables: Ideal zum Aufladen von Smartphones, Tablets, Wearables und anderen USB Type-C-Geräten.
- Datenübertragung: Perfekt für die Datenübertragung zwischen USB-A- und USB Type-C-Geräten.
- Konnektivität für Hardware: Effizienter Anschluss von einer Reihe von Hardware an USB Type-C-fähige Laptops und Geräte.
- Gaming: Optimale Verbindung von Gaming-Controller, Headsets und anderen Gaming-Zubehören mit Ihren USB Type-C-Geräten.

EAN Code Stk.:4260664876281

EAN Code Karton: 4260664876298